## ПРИЛОЖЕНИЕ № 6

К решению Исполкома Ассоциации гольфа России от 05.12.2018 г. № 24

## Отчет о деятельности Антидопинговой комиссии за 2018 г.

1. Регулярно в течении 2018 г. на сайте Ассоциации гольфа России размещалась актуальная информация по борьбе с допингом и доводилась до спортсменов и тренеров спортивной сборной команды Российской Федерации по гольфу.

На титульной странице сайта www.rusgolf.ru размещена отдельная вкладка «РУСАДА».

- 2. Все члены сборной России по гольфу прошли тестирование на платформе Triagonal и получили электронные сертификаты.
- 3. Члены Антидопинговой комиссии приняли участие в следующих мероприятиях:
- 1) расширенное заседание Независимой общественной антидопинговой комиссии, с участием Олимпийского комитета России и Министерства спорта Российской Федерации;
- 2) семинар РАА «РУСАДА» «Образовательные антидопинговые стратегии общероссийских спортивных федераций»;
- 3) международная научно-практическая конференция «Будущее чистого спорта: актуальные вопросы, вызовы, решения»;
- 4) ежегодная конференция «Антидопинговое обеспечение в спортивных федерациях: вызовы и возможности».
- 4. Президент Ассоциации гольфа России В.Б. Христенко является членом Независимой общественной антидопинговой комиссии.
- 5. В рамках Чемпионата России совместно с РУСАДА была организована процедура допинг-контроля, которую прошли шесть спортсменов призеров Чемпионата России. Пять проб показали

отрицательный результат, одна проба оказалась положительной. По результатам расследования, проведенного РАА «РУСАДА», нарушение произошло из-за употребления загрязненного продукта (продукт, содержащий запрещенную субстанцию, которая не указана на этикетке продукта), временное отстранение было отменено.

- 6. Ежемесячно в РАА «РУСАДА» представляются все необходимые документы по спортсменам основного состава спортивной сборной команды Российской Федерации по гольфу.
- 7. На сегодняшний день ни один из спортсменов спортивной сборной команды Российской Федерации по гольфу не находится в международном или национальном пуле на постоянное тестирование.
- 8. На чемпионате Европы по мини-гольфу в Италии было проведено тестирование одного спортсмена сборной команды Российской Федерации по гольфу (спортивная дисциплина «мини-гольф»), результат допинг-тестов отрицательный.